
2014D19410 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Veiligheid en Justitie, belast met het voorbe-
reidend onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer verslag uit te 
brengen in de vorm van een lijst van vragen met de daarop gegeven 
antwoorden. 
Onder het voorbehoud dat de hierin gestelde vragen en gemaakte 
opmerkingen voldoende zullen zijn beantwoord, acht de commissie de 
openbare behandeling van het voorstel van wet genoegzaam voorbereid. 

De voorzitter van de commissie,
Jadnanansing 

De griffier van de commissie,
Hessing-Puts 
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Lijst van vragen  

Nr. Vraag 
1 Wat zijn de verklaringen voor het feit dat de baten voor de 

Immigratie- en Naturalisatiedienst met 30.609.000 euro hoger 
uitpakken dan oorspronkelijk was vastgesteld? Zijn dat enkel en 
alleen extra ODA-middelen? Geldt dit evenzo voor de toename van 
lasten? 

2 Welk tweetal subsidies is vrijgevallen in het kader van terugkeer 
van vreemdelingen? 

3 Waarom wordt ervoor gekozen de meerontvangsten, subsidies die 
door de Dienst Terugkeer en Vertrek (DT&V) worden ontvangen, 
aan de Asielreserve toe te voegen? 

4 Hoe komt het dat er 11,6 miljoen euro meer aan het artikel 
Rechtspleging en rechtsbijstand is uitgegeven dan begroot? Waar is 
dit aan uitgegeven? 

5 Aan welke verplichtingen is voor 12,3 miljoen euro meer 
aangegaan? 

6 Waarom zijn de ontvangsten 3 miljoen euro lager dan bij de 
Najaarsnota begroot? 

7 Met welk percentage is de inzet van tolken en vertalers gestegen? 
Wat is daarvan de oorzaak? 

8 Is de mindering op het artikel Jeugd met 1,8 miljoen een structurele 
of een incidentele onderschrijding van de begroting? Kan worden 
aangegeven waardoor dit is gerealiseerd en wat er met dit bedrag 
is gebeurd? 

9 Kan het bedrag van 20,5 miljoen euro minder, ten opzichte van de 
Najaarsnota, aan aangegane verplichtingen op het artikel Jeugd 
nader worden toegelicht? 

10 Waarom wordt ervoor gekozen om ODA-middelen in te zetten 
terwijl het eigen budget ook uitgeput zou kunnen worden? 

11 Waarom konden niet alle subsidieaanvragen voor de vreemdelin-
genketen tijdig worden verwerkt?
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